

ОТМЕЧАЯ БОЛЬШУЮ РАБОТУ

Министерство культуры СССР издало приказ «О постановке балета П. Гертеля «Тщетная предосторожность» в Кремлевском Дворце съездов». В этом приказе отмечается:

«В декабре 1979 г. на сцене Кремлевского Дворца съездов состоялась премьера балета П. Гертеля «Тщетная предосторожность», осуществленная Государственным академическим Большим театром СССР совместно с Московским академическим хореографическим училищем.

Работа над спектаклем оказала большое влияние на повышение профессиональной подготовки будущих артистов балета, явилась результатом

плодотворного сотрудничества педагогов и учащихся Московского академического хореографического училища с коллективом Большого театра СССР. Постановка балета была осуществлена в новой редакции и стала значительным событием в культурной жизни столицы.

Спектакль «Тщетная предосторожность» получил положительные отзывы театральной общественности и печати.

Учитывая успешное осуществление постановки балета П. Гертеля «Тщетная предосторожность» и высокий профессиональный уровень спектакля», приказ отмечает большую рабо-

ту Государственного академического Большого театра СССР и Московского академического хореографического училища по повышению качества подготовки и воспитанию будущих артистов балета, усилению связи учебного процесса с практикой искусства; а также отмечает выдающуюся совместную творческую работу Государственного академического Большого театра СССР и Московского академического хореографического училища. В связи с этим группе работников нашего коллектива, участвовавших в осуществлении постановки, объявлена благодарность и выданы денежные премии.

Сов. артист, 1980, 24 июня